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Прошу українців мені не писати – через
Ольгу Мартиновську постраждали не лише
коти, а й громадянин Іраку
Українці почали вимагати реакції телеканалу СТБ на слова Ольги
Мартиновської про її жостоке поводження з тваринами в дитинстві

Ольга Дяченко

ЖУРНАЛІСТ
👍 20

Випадково українські користувачі помилковими тегами втягнули у скандал
стороннього користувача з Threads.

В новому інтерв'ю проєкту "Екзамен. Нова реальність" Маші
Єфросиніної популярна шеф-кухарка і незмінна суддя популярного
кулінарного проєкту телеканалу СТБ "МайстерШеф" Ольга
Мартиновська, відверто наговорила зайвого. Річ у тім, що в ході
розмовив вона зізналася, що в дитинстві мала прояви агресії по
відношенню до тварин і розважалася тим, що кидала котів з даху чи
прив'язувала петарди їм до хвостів. Особливе обурення викликало в
українців те, що шефиня не усвідомила факт жорстокого поводження
з тваринами в дорослому віці, оскільки розповідала про згадані
нею події з минулого із посмішкою, нібито жартома. 

"Прошу український народ не згадувати мій
акаунт..."

Реакція на сказане не примусила на себе довго чекати. Захисники
тварин написали про свою оцінку такої поведінки в соцмережах, але
випадкового затегали не ту людину. Дісталося пересічному
чоловікові - зі схожим ніком в соцмережах. Дехто Мобін Насір став
випадковим учасником цього скандалу в медіа. Він написав, що його
непокоїть той факт, що його сторінку згадує така кількість людей.
Допис Насір опублікував українською мовою. 

"Привіт. Я прошу український народ не згадувати мій акаунт. Я
не маю жодного стосунку до того, що відбувається. Я звичайна
людина. Чому так багато людей згадує мій акаунт? Це мене
турбує", - поскаржився чоловік. 

Українці, яким не байдужа доля тварин, почали масово згадувати
у Threads нік @stb замість правильного @stbua. Це призвело до
шквалу повідомлень, що стосувалися випадкового акаунту ні в чому
не винного користувача, якого ситуація буквально переполошила.
Тож, чоловік вирішив публічно звернутися до коментаторів, аби
припинити це. 

Судячи з його дописів, він мешкає на Близькому Сході. На
опублікованих ним фото можна побачити написи арабською. Також
серед опублікованих ним відео є композиція співака з Іраку Каїда
Хелмі, відомого виконанням арабских пісень. Пізніше виявилось, що
Мобін Насір дійсно є громадянином Іраку. 

Скандал, Ольга Мартиновська

В медіа скандалі з Мартиновською та Єфросиніною українці випадково затегали у
Threads громадянина Іраку.

Реакція мережі на допис: українці
вибачились

Схоже, Насір навіть не одразу зрозумів, що коїться. Під дописом
користувачі пояснили йому, що саме відбувається. Один з юзерів
коротко пояснив власнику сторінки ситуацію зі скандальним
інтерв'ю знаної в Україні шефині та зверненням обуреної публіки
до телеканалу. 

"У двох словах: у нас є такий канал в Україні, иназивається
СТБ. От у людей там конфлікти між собою, і вони тегають СТБ -
думають, що тегають наш канал, а насправді тегають тебе. От тег
нашого каналу: @stbua. І от твій: @stb", - написав український
користувач.

Українці також перепросили у Насіра за ситуацію, що виникла. Вони
відзначили, що Threads вже не перший раз переносить локальні
мережеві дописи на сторінки іноземних користувачів.

Бекграунд: що сказала Ольга Мартиновська 

Шефиня описувала своє дитинство, мовляв, була ще тією хуліганкою.
Для прикладу, вона розповіла про те, як мучила тварин. Вочевидь,
їй здавалося, що це потішить глядачів і видасться більшості з них
кумедним. На щастя, реакція була зворотньою. 

"... Висіла на деревах головою вниз, кидала котів через дах і
бігла їх там ловила. Або петарди прив'язували до хвостів
котячих. Ну, такий шибеник був", - зі сміхом розповіла
Мартиновська.

Саме сміх викликав найбільше обурення українців. Ведучій Маші
Єфросиніній розповідь Ольги Мартиноської також видалася смішною.
Проте вона вже відреагувала на скандал, зазначивши, що не
підтримує жорстокого поводження з тваринами, й вирізала цей
епізод з інтерв'ю.

Виправдання: мала на увазі інше...

Сама Мартиновська нібито НЕ описувала події з дитинства
буквально. Про це вона написала в Instagram: "Я відповідальна не
лише за свої слова, а й за те, як вони звучать".

"Я не описувала власний вчинок щодо тварин. А дуже невдало
намагалася пояснити, чому в дитинстві мене сприймали як
хуліганку, і змішала власні спогади з дурними дитячими
уявленнями про те, як виглядає "шибайголова". У результаті це
прозвучало як моя особиста історія. І відповідальність за це
повністю на мені.

... Незважаючи на те, що говорила не про власний дитячий
вчинок, я не усвідомила, як це звучатиме з вуст вже дорослої та
пулічної людини. Я не усвідомила, що моя інтонація, мої
формулювання і сама подача можуть створити враження, ніби
жорстокість до тварин це щось, про що можна згадувати легко,
без належної оцінки і унормовувати подібне. І саме це я вважаю
своєю найбільшою помилкою.

Я розумію, чому багато людей були обурені. І сьогодні,
переглядаючи той фрагмент, я сама бачу те, чого не побачила в
момент розмови", - спробувала виправдатись знана шефиня.

 

 

 

Переглянути цей допис в Instagram

 

 

 

Допис, поширений Ольга Мартиновська (@olga_martynovska)

Українці цим зізнанням - шоковані 

Коментатори при цьому різко розкритикували суддю "МайстерШеф" та
ведучу - за реакцію на відео. Українців обурило ставлення до
тварин та до сказаного.

"Олю, тобі іноді краще готувати, ніж говорити.

Так вляпатися - то ще треба вміти, я просто в шоці. Котики - то
святе, навіть подібна "гіпербола" - лютий крінж, злий котячий
експрес несеться повним ходом.

Це діагноз називається - психопат. Бо тільки психопати можуть
знущатися з тварин в дитинстві.

Що смішного в знущанні над тваринами? Геть отупіли і одна і
друга!

Що творила з тваринами, ще й з такою захоплюючою радістю це
оповідає… Сволота…

Одна розповіла про тортури над тваринками, обидві проржали з
цього. Тобто дитина, яка це буде бачити, подумає що це норма і
всім так можна. Це жах насправді🤬", - написали коментатори.

Ольга Мартиновська

Телеканал СТБ у своєму Instagram ситуацію жодним чином поки не прокоментував.

Відміна Мартиновської? 

Крім того, вже стало відомо, що український бренд вишитого одягу
Embr Gem, вишиванки якого носить Олена Зеленська, оголосив
про припинення співпраці із суддею "МайстерШеф" Ольгою
Мартиновською після її висловлювання про тварин в інтерв’ю
Єфросиніній. Повідомляється, що засновниця бренду Наталія
Кириченко планує видалити всі матеріали, пов’язані з
Мартиновською, оскільки їй написало дуже багато людей. 

"Я не підтримую жорстоке поводження з тваринами в будь-якому
прояві. Любов, повага та відповідальне ставлення до всього
живого є цінностями, які я поділяю як людина та які лежать в
основі EMBR GEM.

На момент створення проєкту мені не були відомі обставини, які
стали публічними сьогодні. Саме тому я прийняла рішення
припинити будь-яку подальшу співпрацю та видалити всі
матеріали, пов’язані з цією колаборацією", - написала
дизайнерка у Facebook. 

СЛІДКУЙТЕ ЗА НАМИ У TELEGRAM
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Я тільки звик, що по мені ходять люди - Потап відповів на
демонтаж своєї зірки з Алеї зірок у Києві

 У Повалій забрали, але є ще Ані Лорак – у зрадниці знайшли в
Україні купу елітних квартир

 Камалія спіймала Олю Полякову на брехні: Тому що я – за
чесність

 Цимбалюк серйозно проштрафився - Там немає нічого святого і
людського

 Оксана Гутцайт хвилюється, що син може підпалити авто
військових - Вони всі хочуть швидко заробити
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